

◎林揚順

「花蓮縣第八屆讀經會考」在民 國 102 年 (2013) 11 月 17 日上午,於 花蓮縣花崗山中正體育館舉行,感謝 天恩師德,當天是個風和日麗、秋高 氣爽的大好天氣。這是一年一度的「經 典 | 盛會,由花蓮縣政府指導,花蓮 縣一貫道協會主辦, 花蓮縣讀經學會 承辦,以及財團法人基礎道德文教基 金會、崇德光慧花蓮讀經推廣處,還 有花蓮縣各讀經推廣中心及讀經班協 辨。當天,花蓮縣各界的長官、貴賓 及讀經學會顧問蒞臨指導;一直以來 非常支持親子讀經的花蓮縣大家長傅 崐萁縣長,每年都親臨勉勵及感謝在 場師生,期盼大家一同響應落實傳統 文化、深耕經典扎根教育,讓中華民 族固有文化能夠在地生根,並且世世

代代延續下去;如此就能啟發兒童無 窮潛能,鼓舞社區勤學風氣,傳承民 族文化之智慧,營造祥和社會。

花蓮縣讀經學會簡文清理事長指出,本次報名團體有學校與讀經班, 共計 39 個單位,總數高達 655 位學童報名參加。本次讀經會考科目包括《中庸》、《論語》、《唐詩》、《孝經》、



▲ 與毅義和聖堂周前人點榜。

〈禮運·大同篇〉、〈道之宗旨〉等 經典或篇章,共分為44科段;評鑑方 式以口試為主,由評鑑官出題抽背, 考生需應答如流,以接龍的方式背誦, 提示一次則扣1分,90分以上者即為 合格。

本屆讀經會考考生成績十分優 異,通過10段以下者即可獲頒「勤學 狀元」,共有超過500位考生獲得; 11至20段者為「精進狀元」,共有 73名考生;21段以上者為「榮譽狀 元」,共有28名考生;通過40段以 上者為「及第狀元」,共有4名考生, 分別為劉存崧、劉存祐、林佳琪與林 姿好。



▲ 與毅道場周前人與點傳師及道親合影留念 的地方還有很多,期待各位前賢大德 不吝給我們指正與建議,讓我們能夠 繼續一本初衷地努力向前,能夠做到 人圓、事圓、理圓,借有用之身,借 假修真,共創大同世界。

志工服務心得

※ 林軒宏

一個成功的活動,不是靠一個人

Information



▲ 點傳師帶領小小狀元過狀元橋。

天還沒亮,黎明之際颳起了陣陣 強風,負責守夜的我們和一些學長們 早已忙進忙出,搬花籃、裝設外場音 響、排桌子、椅子……,一一做最後 的確認。就在忙碌的節奏下,讀經會 考活動也正式開始,一連串緊湊而精 采的流程順利進行,而負責擔任評鑑 助理的我們,則做好彩排時所交付的 任務。

終於到了讀經會考的最高潮—— 踩街活動,這象徵著狀元們衣錦還鄉; 一路上,小朋友們個個歡天喜地,遊 街隊伍熱鬧非凡。



▲ 踩街隊伍遊行,象徵著狀元們衣錦還鄉。